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تِ   ی  در ًقطِّای هتفاٍت،  ٍ ٍزى 600    تا طَل هطاتِ ٍ تراتر    ٍ    ی  دٍ هیلِ (1)

اًذ. ضریة اصطکاک ایستایی  هطاتق ضکل تِ دٍ دیَار قائن تکیِ دادُ ضذُ ٍ یکذیگر لَلا ضذُ
ازای آى تعادل دٍ هیلِ حفظ  تِکِ را   ی  است. تسرگتریي زاٍیِ =  4/0تیي ّر هیلِ ٍ دیَار 

 ضَد، هحاسثِ کٌیذ. هی
 
 
 

 است. 24    ی ّوگي در ضکل رٍترٍ، ّر کذام  ی یکٌَاخت ٍ استَاًِ جرم هیلِ (2)

ی تواسی  اصطکاک را در ّر یک از سِ ًقطِتا فرض ترقراری تعادل، ًیرٍی عوَدی ٍ  -الف
 هحاسثِ کٌیذ.

تاضذ،    تراتر   ٍ   ،  ی تواسی  ضریة اصطکاک ایستایی در ّر یک از سِ ًقطِاگر  -ب
 هحاسثِ کٌیذ. را کِ ترای حفظ تعادل لازم است   ي هقذار یکَچکتر

 

 

 

 

 

 

  ی  ٍ هرکس گراًص آى در هرکر ٌّذسی آى است. ٍزى جعثِ 25   ٍزى قرقرُ در ضکل رٍترٍ  (3)
اًذ.  ّای تواسی در ضکل ًطاى دادُ ضذُ است. ضریة اصطکاک ایستایی در سطح 50   ًیس 

کِ تعادل آى تر ّن تخَرد، هحاسثِ  تَاى تِ قرقرُ ٍارد کرد، تذٍى آى را کِ هی  تسرگتریي ًیرٍی 
 تٌذ.ّس   ّا در ضکل تر حسة  کٌیذ. اًذازُ

 

 
 
 
 
 

ای تا گَُ ٍ تا سطح  ٍ ضریة اصطکاک چرخ دایرُ 2/0در ضکل رٍترٍ ضریة اصطکاک تواس گَُ تا زهیي   (4)
سوت تالا  ای تِ تَاًذ سثة حرکت هرکس چرخ دایرُ را کِ هی  است. کوتریي هقذار ًیرٍی  4/0دار  ضیة

 ، هحاسثِ کٌیذ. ضَد، را تر حسة ٍزى چرخ، 
 
 
 
 
 

تِ   ی  داضتِ ضذُ ٍ در ًقطِ کاسِ ًگِ-گاُ گَی ی تکیِ ٍسیلِ تِ  ی  در ًقطِ  ٍزى  ی یکٌَاخت تِ هیلِ (5)
ی  در آستاًِ  ی  دیَار قائن تکیِ دادُ ضذُ است. اگر ترای هَضعیت ًطاى دادُ ضذُ، تواس هیلِ در ًقطِ

آى تَاًذ تر  هی  ی  لغسش تاضذ، ضریة اصطکاک ایستایی را هحاسثِ کٌیذ. )راٌّوایی: هسیری کِ ًقطِ
چیي ًطاى دادُ ضذُ است. تٌاترایي راستای توایل تِ لغسش، هواس تر ایي دایرُ -ی خط حرکت کٌذ، دایرُ

 است.(
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درٍى یک   غلتک  تطکیل ضذُ است.  ٍ طَل   ٍزى  ی یکٌَاخت تِ هکاًیسم ضکل رٍترٍ، از دٍ هیلِ (6)
تا استفادُ از رٍش کار کٌذ.  تَاًذ حرکت هی قرار دارد، هی  زیر پیي      ی  ضیار افقی کِ در فاصلِ

دارد،  است، ًگِ =  30کِ هجوَعِ را در ٍضعیت ًطاى دادُ ضذُ کِ  لازم ترای آى  ًیرٍی  هجازی،
 آل فرض کٌیذ. ّا را ایذُ ی اتصال هحاسثِ کٌیذ. ّوِ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تا داضتِ ضذُ است.  طَل ًگِ ی دٍ طٌاب هَازی ٍ ّن ٍسیلِ هطاتق ضکل رٍترٍ تِ 1800    قایق  (7)
دارد، هحاسثِ  کِ قایق را در ٍضعیت ًطاى دادُ ضذُ ًگِ ترای آى  ًیرٍی  کوک رٍش کار هجازی، تِ

 کٌیذ.
 

 


